



FE DE PRESENTACIÓN

94-22-JP

ACCIÓN DE PROTECCIÓN

Recibido el 13 enero de 2022, a las 11h26, presentada por: ROSSANA ELIZABETH VISCARRA MANCHENO

OFICIO NRO. 01159-2021 DE LA JUSTICIA ORDINARIA: 1 foja(s) - (ORIGINAL) Anexos:

- DECISION Y VOTO SALVADO DE LA JUSTICIA ORDINARIA 21 foja(s) (COPIA CERTIFICADA)
- AUTO DE ACLARACION DE LA DECISION DE LA JUSTICIA ORDINARIA 5 foja(s) (ORIGINAL)

ISIDRO GUILLERMO POZO RIVERA RESPONSABLE DE INGRESO

Referencia: Juicio No. 14304-2021-00968 UNICA SALA DE LA CORTE PROVINCIAL DE MORONA SANTIAGO